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Szikáncson megnyugodtak a kedélyek a májusi tragédia után 

Elbocsátották az óvónőket 

Ebéd az oviban. Szikáncsról a tragédia után is viszik kirándulni a gyerekeket. Fotó: Tésik Attila 

Lezárult a fegyelmi vizsgálat, elbocsátották azt a 
két szikáncsi óvónőt, akik májusban a makói 
strandra kirándulni vittek egy gyerekcsoportot, s 
az egyik, felügyeletükre bízott kisfiú vízbe fulladt. 
A rendőrségi nyomozás is hamarosan befejeződik. 

Elbocsátották állásából azt a két szikáncsi óvónőt, 
akik a makói strandra vitték kirándulni azt a cso-
portot, amelynek egyik tagja, egy négyéves kisfiú a 
termálmedencébe fulladt. Amint arról többször be-
számoltunk, május végén a hét szikáncsi ovis két 
óvónővel és két dajkával látogatott a makói fürdő-
be, de egy kisfiú már nem tért haza a kirándulásról. 

Az intézmény alkalmazottai ellen fegyelmi eljá-
rás indult, amely azóta lezárult. Kiss Iréntől, a Szi-
káncsi Altalános Művelődési Központ, s így a helyi 
iskola és óvoda vezetőjétől megtudtuk: a fegyelmi 
tanács egyhangúlag úgy határozott, a két óvónő fe-
lelős a történtekért, így elbocsátották őket. Helyü-
ket szeptemberben két másik pedagógus töltötte 
be. A dajkák pedig megrovást kaptak, de továbbra 
is dolgozhatnak. Az óvónők azonban nem nyugod-
tak bele a döntésbe, munkaügyi bírósághoz fordul-
tak elbocsátásuk miatt. A rendőrség foglalkozás kö-
rében elkövetett, halált okozó gondatlan veszélyez-
tetés miatt indított nyomozást az óvoda négy alkal-
mazottja ellen. A vizsgálat hamarosan lezárul és el-
készül a vádemelési javaslat - tájékoztatta lapun-

kat 7hezakov Szilvána, a Csongrád Megyei Rend-
őr-főkapitányság sajtóreferense. 

A tragédia egyébként Hódmezővásárhely összes 
óvodájára, illetve általános és középiskolájára ha-
tással volt, hiszen a közoktatási bizottság megszi-
gorította a tanulmányi kirándulások feltételeit. Jú-
nius óta az ovis és alsó tagozatos gyerekek esetében 
öt, felsősöknél tíz, míg középiskolában tizenöt di-
ákra kell egy pedagógusnak jutnia. Ha pedig a gye-
rekek veszélyes helyen tartózkodnak, a felügyelő-
nek karnyújtásnyira kell lennie tőlük, hogy azon-
nal be tudjon avatkozni, ha baj van. 

A szikáncsi oviban persze, hasonlóan más intéz-
ményekhez, azóta sem zárják négy fal közé a gyere-
keket, hiszen eddig még mindig megoldották a ki-
rándulásokat. Az összesen tizenhat kicsihez a sza-
bályok szerint négy óvónő kellene. Mivel azonban 
csak ketten vannak, ha tíznél több gyerek vesz részt 
a kiránduláson, a szülők segítségét kérik, akik saját 
csemetéjükre vigyáznak, s így mindig megvan a 
szükséges felügyelőlétszám. 

Az intézményben és a faluban egyébként azóta 
lenyugodtak a kedélyek. A tragédiát követően né-
hány hétig mindenki az esetről beszélt, Kiss Irén 
azonban elmondta: azóta az élet visszaállt a nor-
mális kerékvágásba, s az oviból a haláleset miatt 
nem vittek el gyermeket a szülők. 

SZÖGI ANDREA 

Az új Vásárhelyi-terv szerint 14 víztározót építenének 

A Tisza-völgy változó jövője 

Októberben két bemutatót is tart a színház 

Pirandellóval 
kezdik az évadot 

Százhúsz éves 
a Somogyi-könyvtár 

KÖRKÉP 

DESZK. Maros menti szerbek 
tánchagyományai címmel 
monográfiát tervez 
megjelentetni a Szerb Országos 
Önkormányzat. A háromszáz 
oldalas, igényes kiadvány fotókat 
és eredeti kottákat is tartalmaz 
majd, így a szerbek által lakott 
települések népismereti 
oktatásában hasznosítható lesz. 
A kötet Felföldi László dcszki 
díszpolgár gondozásában jelenik 
meg. A dcszki önkormányzat 
100 ezer forinttal járul hozzá a 
monográfia elkészítéséhez. 

DOMASZÉK. Új bölcsőde 
építését tervezi az 
önkormányzat. A tervek szerint 
a beruházás 30,2 millió forintba 
kerül. A magas költségek miatt 
szükséges a hitelfelvétel. Ezért a 
testület döntött arról, hogy közel 
20 millió forint hitelt vesznek 
fel, a törlesztés ideje pedig öt év. 

MÓRAHALOM. Az 
önkormányzat pályázatot 
hirdetett a helyi lakosok 
számára a gyógyfürdő 
arculatának, lógójának 
megtervezésére, valamint 
frappáns szlogen kitalálására. 
Olyan pályázatok, rajzok 
beérkezését várják, amelyek 
reprezentatívan ábrázolják a 
helyi fürdőt. A pályázatokat 
2004. január elsejéig kell 
benyújtani a polgármesteri 
hivatal kabinetjéhez. Minden 
beérkező munkát jutalmaznak. 
A nyertesek díjait a fürdő 
nyitásakor, várhatóan 2004. 
május 31 -én ünnepélyes keretek 
közt adják át. 

SÁNDORFALVA. Kettős 
ünnepséget rendeznek pénteken 
a nagyközségben. Ugyanis a 
bölcsőde ekkor lesz ötven-, az 
idősek klubja pedig 
harmincéves. A bölcsődében 
délelőtt 10 órakor Vinczc László 
országgyűlési képviselő, Darázs 
Sándor polgármester és Tóth 
Csilla, az önkormányzat 
szociális bizottságának elnöke 
megnyitja A bölcsőde története 
képekben című kiállítást. Ezt 
követően ünnepi műsort adnak 
az óvodások és az általános 
iskolások. Az intézmény 
felújított konyháját fél 
tizenkettőkor adják át. Bálint 
Sándorné és Hegedűs Imrcnc 
délben ismerteti a nyugdíjasklub 
történetét, életét. A 30 cv 
legszebb pillanatai címmel 
fotókiállítás nyílik, majd az 
általános iskolások műsorral 
köszöntik a klub tagjait. 

SZEGED. A nyolcadik őszi 
kulturális fesztivál keretében a 
Black Frog zenekar lép fel ma 
este 8 órától a Millenniumi 
Kávéházban (Szeged, Dugonics 
tér 12.). Oláh Andor 
harmonikás, Gál „Boggie" Csaba 
akusztikus gitáros és Bényei 
Tibor tubás alkotta trió 
Mississippi-delta-vidéki 
blucsokat játszik. 

ÜLLES. A hagyományokhoz 
híven az idén is megrendezik a 
községben az idősek világnapi 
ünnepségét. A településen élő 
nyugdíjasokat ma délután 5 
órától várják a Déryné 
Művelődési Házban. Nyáriné 
Tajti Anna polgármester 
köszönti a vendégeket, majd a 
gyermekek műsorral 
kedveskednek a nagymamáknak 
és nagypapáknak. 

ZÁKÁNYSZÉK. Az idei 
tanévben is lehetősége nyílik 
arra, hogy az állami felsőoktatási 
intézményekben nappali 
tagozatra járó zákányszéki 
fiatalok pályázhatnak a Bursa 
Hungarica-ösztöndíjra. Az 
elbírálás szociális alapon 
történik. A pályázatokat október 
22-éig lehet benyújtani az 
önkormányzathoz. Kétféle 
ösztöndíjat lehet igénybe venni. 
Az egyik tíz hónapra, vagyis két 
egymást követő tanulmányi 
félévre, a másik pedig háromszor 
tíz hónapra, azaz hat egymást 
követő tanulmányi félévre szól. 

A Tisza szabályozásáról szóló 
új Vásárhelyi-tervről tanács-
koztak tegnap az Opusztasze-
ren megrendezett konferenci-
án. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Vásárhelyi Pál Tisza-szabályozá-
si tervének továbbfejlesztéséről 
beszéltek a vízügyi és környezet-
védelmi szakemberek tegnap az 

Ópusztaszeri Nemzeti Történeti 
Emlékpark körcsarnokában tar-
tott konferencián. Török Imre 
György, a Magyar Hidrológiai 
Társaság elnöke (az Alsó-Tl-
sza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
közelmúltban nyugalomba vo-
nult igazgatója) tájékoztatása 
szerint a százötven éves terv 
alapelveire épül az összesen 14 
tározó kiépítésének konstrukció-
ja. Eszerint árvízzel fenyegető 

vízállás idején megnyitnák a Ti-
sza mentén kialakított medencé-
ket. 

A terv megvalósításának első 
ütemében, 2004 és 2007 között 
5-6 tározó épülne a folyó ma-
gyarországi felső folyásán. 
Csongrád megyében egy tározó 
készülne, a program második 
ütemében: Dóc és Baks térségé-
ben alakítanák ki a vízgyűjtő me-
dencét. 

A Hat szereplő szerzőt keres 
című Pirandello-darab pénteki 
premierjével kezdi az évadot a 
prózai tagozat. Az operisták 
Gregor József rendezésében a 
Don Carlost próbálják. 

- Hülyeségekkel és álproblémák-
kal nem foglalkozom - mondta a 
Színházi Dolgozók Szakszerve-
zetének hétfői üléséről lapunk-
ban közzétett információk kap-
csán Székhelyi fózsef színigazga-
tó tegnap a Virág cukrászdában, 
ahol a két októberi premierről 
tartottak sajtótájékoztatót. A 
prózai tagozat pénteken mutatja 
be a Nobel-díjas Luigi Pirandello 
Hat szereplő szerzőt keres című 
darabját. A produkció rendezője, 
Almási-Tóth András elmondta: a 
23 szereplős előadásban szinte a 
teljes társulat részt vesz. A szö-
vegkönyv a próbák során a rög-
tönzések hatására szinte napról 
napra alakult ki, és máig sem 
vált véglegessé. Maradt két olyan 
jelenet, amely előadásonkent to-
vábbi improvizációkra ad lehető-
séget. Ötven éve nem játszottak 
Pirandellót Szegeden, a darabvá-
lasztással is jelzik, szeretnék, ha 
a Kaposvár-jelenség a következő 
években Szeged-szindrómává 
változna - hangsúlyozta Székhe-
lyi József, aki azt is megjegyezte, 
nem egy Goldoni-szerű könnyed 
vígjátékra, hanem filozofikus 
kérdéseket felvető, az apa-gyer-
mek és a férj-feleség kapcsolat-
ról, a családok széteséséről szóló 
izgalmas darabra várják a néző-
ket. 

A szegedi Somogyi-könyvtár ok-
tóber 16-án ünnepli megnyitá-
sának 120. évfordulóját. A ju-
bileumhoz kapcsolódva október 
5-étől 22-éig tartó rendezvény-
sorozatot szerveztek országos 
konferenciákkal, élő rádióköz-
vetítésekkel, kiállításokkal, 
koncertekkel. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Kettős jubileumot ünnepel idén 
a szegedi Somogyi-könyvtár: 
százhúsz évvel ezelőtt, 1883. ok-
tóber 16-án nyitotta meg Ferenc 
József császár a bibliotékát, 
amely 30 éve látja el a megyei 
könyvtári feladatokat is. Az év-
fordulót nagyszabású rendez-
vénysorozattal ünnepli a Somo-

A direktor megköszönte Gre-
gor fózsef gesztusát, aki élete első 
rendezéseként jelképes egy forin-
tért vállalta a Don Carlos szín-
padra állítását. A Kossuth-díjas 
basszista elmondta: azért nem 
énekli el a népszerű Verdi-operá-
ban Fülöp királyt, mert nem ez 
az igazi szerepköre. A fiatal Gá-
bor Gézában viszont kiváló Fü-
löpre talált, akihez jobban ille-
nek a drámai szerepek. Gregor 
szerint a Don Carlost nem kell 
aktualizálni, mert mindig aktuá-
lis, az ő értelmezésében a darab a 
hatalomról és a barátságról szól. 

A premierekhez kötődve to-
vábbra is rendeznek kortárs kép-
zőművészeti kiállításokat a szín-
ház Foyer Galériájában: október 
3-án a Pirandello-bemutató előtt 
a fiatal festőművész, Ábrahám 
István Gnmaszk című tárlatát 
nyitják meg. A színház és az 
egyetem vezetője hosszú távú 
együttműködési megállapodást 
kötött annak érdekében, hogy a 
hallgatók színházszerető nézők-
ké váljanak. A színpad alatt ki-
alakítandó 50-70 személyes ját-
szóhelyen különleges éjszakai 
előadásokat, értelmiségi réteg-
színházat szeretnének beindíta-
ni számukra, az egyetem aulájá-
ban pedig felolvasószínházat 
kortárs drámákból. A Korzó mo-
ziba az évad második felében 
már előadásokat is terveznek: a 
Sógornők és a Tizenkét dühös 
ember mellett Király Levente és 
Pásztor Erzsi közös jutalomjáté-
kát. 

H.ZS. 

gyi. Október 5-én innen közvetí-
ti a Magyar Rádió a Könyves Va-
sárnap című műsorfolyamot, 
amelynek részeként játékos csa-
ládi vetélkedőre, érdekes beszél-
getésekre, mesemondásra, kon-
certekre és előadásokra várják az 
olvasókat már reggel 9 órától. 
Hiller István kulturális miniszter 
vasárnap este a Somogyiban adja 
át az Év Könyvtára Díjat. Más-
nap kezdődik az Informatikai és 
Könyvtári Szövetséggel közösen 
szervezett Összefogás a könyvtá-
rakért mozgalom országos nyitó 
konferenciája. 

Október 16-án tartják meg a 
Somogyi-könyvtári napot. Októ-
ber 22-éig pedig szinte minden-
napra jut valamilyen rendez-
vény. 

A zajos üzem miatt tiltakoznak a szegedi Kismartoni utca lakói 

Szivattyú)avító üzem mellett nem jó lakni 
A Szegedi Vízmű Rt. egyik üzemének 
zaja keseríti meg a szegedi Kismartoni 
utca lakóinak életét. A cégnek új en-
gedélyt kellett kérnie az időnként zajjal 
járó tevékenység elvégzésére, a lakók 
s z e r e t n e k m e g a k a d á l y o z n i e n n e k k iadá-
sát. 

Engedélyt kért a Szegedi Vízmű Rt. arra, 
hogy a Kátay utcai telepén szivattyúkat ja-
vítson, fémmegmunkálást végezzen és a 
keletkezett hulladékot összegyűjtse. Az 
üzemcsarnok mellett lakók szeretnék 
megakadályozni az engedély kiadását. 

Barátságos, csöndes utca a Kismartoni. 
Szokásos szegedi kép: az öregebb házak 
előtt fák állnak, az újabbak előtt parkolót 
építettek. Nyugdíjasok és fiatal családok 
lakják a házakat. A kicsiny telkek mögött, 
néhány méterrel hátrébb pedig a vízmű 
üzemcsarnoka. 

A lakók szerint időnként elviselhetetlen 
a zaj. Várnagy Zoltán hatalmas hullámpala 
lemezekkel igyekezett .leválasztani portáját 
a vízmű területétől. Azt mondja, időnként 
köszörülnek, fémet vágnak óriási zajjal az 
üvegfalú csarnokban, sokszor nyitva hagy-
ják az ajtót is. Amíg csak a drótkerítés véd-

A szomszédban lakóknak elegük volt a zajból. Fotó: Gyenes Kálmán 

te portáját, a hegesztés ívfénye is zavarta 
őket. Várnagy létrára mászott, a kerítés fö-
lött lefilmezte, ahogyan a szomszédban he-
gesztenek, köszörülnek. A fölvételt elküld-
te a polgármesternek, és panaszt tett több 
szakhatóságnál, mindhiába. 

Zsolnay Sándor szemben lakik, de az ut-
ca túloldalán is zavarja a zaj. Azt mondja, 
hajnalban mintha a felhőkből dobnák le, 

akkorát zuhannak a lemezek. Van olyan 
lakó, aki pedig a vízmű kutyájától fél, 
mert a rottweiler állítólag át tud jönni a 
kerítésen. A kert végében pedig nagy te-
herautók járatják a motorjukat - panasz-
kodnak a lakók. Azt kérdezik, hogyan le-
het az, hogy most kér a vízmű engedélyt a 
tevékenység elvégzésére, holott eddig is 
dolgoztak. 

- A vízmű valóban végez Kátay utcai te-
lepén „minimális fémmegmunkálási te-
vékenységet", de ezt nemrég áttelepítették 
egy távolabbi üzemcsarnokba - mondja 
Bodor Dezső. A vízmű műszaki igazgatója 
hozzáteszi: eddig is volt engedélyük erre a 
tevékenységre, most az előírások megvál-
tozása kapcsán egy úgynevezett telephely-
engedélyt kértek. A műszaki igazgató sze-
rint az üzem működését a felügyeleti szer-
vek többször ellenőrizték, de nem találtak 
benne kifogást. A zajmérés bebizonyítot-
ta, hogy az nem hangosabb a megenge-
dettnél. A Kátay utcában egy adott mun-
kanapon csak rövid ideig dolgoznak, utá-
na az előkészített anyagokat kiviszik más 
egységekbe, és ott beépítik. 

A tűzoltóság és a tisztiorvosi szolgálat 
is rendben talált mindent, amikor a la-
kók panaszát vizsgálta. A környékbeliek 
szerint azonban az ellenőrzés idején va-
lóban minden rendben volt, úgy intézték 
a vízművesek, hogy a hatóságok képvise-
lői ne találjanak semmit. Az engedélyké-
relem miatt az ügyben illetékes makói 
jegyző október hetedikén tart helyszíni 
szemlét. 

M. B. I. 


